Esternalita ed imposta (110)

=> La figura qui sotto mostra un mercato in cui i costi ester-
ni** dovuti alla produzione (esternalita negativa, come
l'inquinamento) possono essere osservati. Per internaliz-
zare questi costi, sara applicata un'imposta per unita.
Determinare I'imposta che trasferisce i costi esterni ai
produttori ed ai consumatori.

Mercato con costi esterni**

€ Cms

Costi
esterni

Cmp
(=offerta)

Domanda

: » Quantita
Q*p

Cm = costo marginale

p = privato/privata

S = sociale

Q* = quantita ottimale

** costi esterni = effetti esterni negativi

Cliccare per vedere la rispostal
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